
1. A tagintézmény vezetésére vonatkozó program 

4.1 Tárgyi feltételek 

Az intézmény területének fejlesztése zajlik jelenleg is. Első lépésben megtörtént az 

Endrédy István utcai oldalon álló helyi védettséget élvező iskolaépület, – volt fiúkollégium 

– rekonstrukciója és korszerűsítése. 2018 őszén már a felújított épületben kezdhettük meg 

a tanévet. Második lépésben megkezdődött a már elbontott főépület helyére tervezett 

kétszintes, korszerű új főépület építése az Apostol Pál utcai oldalon és a teljes ingatlan 

környezetének rendezése, parkosítása.  

Az új épület tervezett alapterülete több mint 1000 négyzetméter. A földszintjén a 

tárgyaló, a természettudományos szertár és a természettudományos szaktanterem 

helyezkedik el. Nevelőtestületi szoba, közismereti tanterem és irodák biztosítanak majd 

kényelmes munkakörnyezetet. Az emeleten szaktantermek és a közismereti tanterem 

mellett irodák kapnak helyet. Bízom benne, hogy a felépülő iskolaépület évtizedeken 

keresztül szolgálhatja dolgozóink és a tanulók igényeit, biztosíthatja a színvonalas oktatást 

a kor követelményeinek megfelelő környezetben.  

Tárgyi eszközökre vonatkozóan elsősorban az új épületbe szükségessé válik új 

eszközök beszerzése is, új tantermi bútorok, tábla.  

Fejleszteni kell informatikai eszközeinket, okos tábla, projektorok és új 

számítógépek beszerzése a cél. A digitalizáció folyamata érinti a gazdaságot, a 

munkaerőpiaci elvárások gyorsan változnak, még fontosabbá válik az élethosszig tartó 

tanulás. Előre kell lépni ezen a területen, nagyobb hangsúlyt kell fektetni a digitális 

világban szükséges készségekre. Ezekhez meg kell teremteni az eszközöket, illetve el kell 

sajátítani azok használatát, feltárni lehetőségeit. Ez nem azt jelenti, hogy a 

pedagógusoknak mindent jobban kell tudni a digitális világban, de az oktatáson és a tanári 

szerepen tudunk változtatni. 

Szeretném megvalósítani az iskolarádió kiépítését, ezzel kellemesebb hangulatot 

teremtve, a Diákönkormányzat munkáját és az információáramlást segítve. Stúdiószoba 

kialakítása is új lehetőség a DÖK számára. 

Fontosnak tartom a biztonság érdekében a kamerarendszer kiépítését. Az új aula, 

élhető felszereltségét. Jelenleg szűkösen vagyunk, a tanulók számára idén a büfé sem volt 

biztosított. Ez a jövőben a rendelkezésükre fog állni, nem kell szünetekben a közeli 

kisboltba menniük, helyben lehetőség lesz az aulában kényelmesen étkezni. 
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Óvva és vigyázva az új környezetünket a szelektív hulladékgyűjtés lehetőségének a 

biztosítása is feladat. 

A tanműhelyünk felújítást igényel a vizesblokkok állapota miatt, ennek 

megvalósítása is a rövidtávú célok között szerepel. Fontos a tanműhelyek korszerű 

felszereltsége és biztonságos, egészséges környezete. 

4.2 Személyi feltételek 

A személyi feltételek tekintetében, mint minden iskolában a cél az, hogy a 

tantestület legnagyobb százaléka teljes állású és állandó munkatárs legyen. Ahogy 

korábban említettem jelenleg a teljes állású és az óraadó tanárok aránya egyenlő. Reális 

célnak látom, hogy az óraadók számát valamelyest csökkenteni tudjuk, ha a rendészet 

ágazatban kevesebb fő, a rájutó magasabb óraszámban tudna oktatni. Szeretném, ha az 

intézményünket választó óraadó kollégák állandó tagként, hosszabbtávon maradnának, 

ezzel csökkentve az állomány változásait.  

Az idén 8 új kolléga érkezett hozzánk, de így is van egy betöltetlen angol 

álláshelyünk, remélem jövő tanévre ez is megoldódik. 

Az intézményünkbe kirendelt szociális munkástól azt várom, hogy a korábban 

gyermek és ifjúságvédelmi felelős munkájának döntő részét ellássa.  

 az osztályokat felkeresve tájékoztatja a tanulókat arról, hogy milyen problémával, 

hol és mely időpontban fordulhatnak hozzá; 

 a pedagógusok, szülők vagy tanulók jelzése nyomán, a velük folytatott beszélgetés 

alapján megismert veszélyeztetett tanulóknál családlátogatáson tájékozódik a 

tanuló családi környezetéről; 

 

 segítséget kér a Gyermekjóléti Szolgálattól vagy más, az ifjúságvédelmi, családjogi 

területen működő szolgálattól, ha az intézmény a tanulót veszélyeztető okokat 

pedagógiai eszközökkel nem tudja megszüntetni vagy a tanulóközösség védelme 

érdekében indokolt; 

 a gyermekjóléti szolgálat felkérésére részt vesz az esetmegbeszéléseken; 

 az osztályfőnökök közreműködésével feltárja a rászorulók körét, és javaslatot tesz 

segélyezésükre; 

 a Gyermekjóléti Szolgálattal való folyamatos kapcsolattartás. 
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4.3 Oktató- nevelő munka 

Az oktató-nevelő munka terén nélkülözhetetlen a csapatmunka, a közös értékrend 

kialakítása, a közös pedagógia elvek megfogalmazása, pontos szabályok lefektetése. 

Fontosnak tartom a tanulóink alaposabb megismerését, a tanár – diák közötti jó kapcsolat 

kialakítását. Hiszem, hogy pozitív változásokat lehet elérni, ha sikerül megértetni a 

gyerekekkel, hogy a tanár nem az ellensége, a pedagógus értük, növekedésük és fejlődésük 

érdekében végzi a munkáját. A kölcsönös tisztelet elengedhetetlen a közös célok, 

eredmények eléréséhez.  

Szorgalmazom az egy osztályban tanító tanárok értekezletét, hogy a problémákat 

közösen együttes erővel és minél hamarabb felismerve oldjuk meg. Ugyan így az osztály 

erősségeit és gyengeségeit feltárva együttesen lépjünk fel az eredményesség érdekében.  

A tantestület nagy százalékára jellemzően elmondható, hogy a rendelkezésre álló 

informatikai eszközök kínálta lehetőségeket nem használják ki eléggé. Ennek érdekében 

szeretném lehetővé tenni a belső informatikai képzéseket. Az informatika világa érinti 

mindennapi életünket, a munkánkat, szükséges ezen a területen a tanulás, a fejlesztés a 

napi rutin megszerzése.  

Az idei tanévkezdéskor, tanulás módszertani továbbképzésen vett részt a tantestület 

40% -a, ahol különböző módszereket sajátítottak el a tananyag hatékonyabb átadása és a 

tanulók tanulási folyamatainak segítése érdekében. Ezeknek a módszereknek az átvétele a 

tudásmegosztás közös feladatunk. 

A kollégák szakmai előmenetelét, a továbbképzéseket és a továbbtanulást 

vezetőként segítem, a Kecskeméti Szakképzési Centrum eddig is és ezután is támogatja az 

ez irányú tevékenységeket. 

Minden közösségben időt kell szakítani arra, hogyan tudunk hatékonyan 

együttműködni, jól kommunikálni, bizalommal fordulni egymáshoz, teljesítményünket 

növelni. Alkalmazkodni, konfliktus és stressz helyzeteket kezelni. A minél jobb 

együttműködés érdekében szeretnék megvalósítani csapatépítő élményprogramokat a 

munkatársaimmal. 

Szeretném, ha a tanulóink tanórák utáni szabadidejüket hasznosan töltenék, ennek 

érdekében célom ennek a lehetőségnek a megteremtése iskolánkon belül. Terveim között 

szerepel egy közösségi helység kialakítása, ahol megtalálhatják a gyerekek a számukra 

legkedvezőbb elfoglaltságot. A tanulás mellett kikapcsolódásra, közös filmnézésre, játékra, 

beszélgetésre, meghallgatásra találnának.  
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4.4 Pályaorientáció, pályaszocializáció, pályatanácsadás 

A szakképzés eredményessége és a tanulók lemorzsolódásának csökkentése 

érdekében szükséges a pályaorientációs tevékenységek bevezetése. Három lépésben is meg 

kell támogatni a diákjainkat. A tanév első hetében önismereti és szakmaismertető órákat 

tartunk, aminek a szakmai identitás kialakítása a célja. Fontos hogy minél előbb, már a  

9. évfolyamon találkozzon az általa választott szakmával, annak valós környezetében. 

Ezért szervezünk a leendő gyakorlati helyekre látogatást, szakmai kirándulásokat. 

Fontosnak tartom, hogy minél több élmény érje a tanulókat, választott szakmájukkal 

kapcsolatban, ebben a már pályaszocializációs szakaszban. A jövőben is biztosítani 

szeretném ezeket a lehetőségeket tanulóinknak. A folyamatnak a harmadik része a 

pályatanácsadás, a sikeres állás megtalálásának segítése, külső cégek meghívásával, 

bemutatkozási lehetőséget kínálva a cégeknek, álláslehetőséget a végzősöknek. 

A pályakövetési rendszer működtetésével nyomon lehet követni a nálunk végzett 

tanulók további életét, hogy szakmájában helyezkedett-e el vagy továbbtanult. Ezek az 

információk nagyban segítik egy intézmény további hatékony, eredményes működését.  

 

4.5 Szakma szerkezet  

A beruházás megvalósulásával párhuzamosan a képzési tartalom megújítása is cél. 

A munkaerőpiaci szükségleteket, a hiányzó szakembereket, a térséget figyelembe 

véve az alábbi ágazatokban tervezem a jövőbeni szakma szerkezet bővítését: 

 Agrár – gépész; 

 Építőipar; 

 Szépészet. 

A mezőgazdaságot szakemberhiány jellemzi, a Kormány támogatja az agrárszektor 

és a hagyományos kisipari szakmák felé történő nyitást. A szépészet ágazat a lányok 

számára kínálna újabb lehetőséget a továbbtanulásban. Az építőiparban szintén hiány 

tapasztalható, festőre, kőművesre mindig szükség van.  

Lehetőséget kell biztosítani a részszakképesítések megszerzésére is. A 

részszakképesítés valamilyen szakképesítéshez kötődik, és legalább egy munkakör 

betöltésére képesít.  

Az iskolánkban eddig is volt felnőttképzés, felnőttoktatás, terveim között szerepel 

ennek a képzési palettának a bővítése.  
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4.6 Kapcsolatrendszer 

Fontosnak tartom, hogy az óraadó kollégák is minél több alkalommal, részt 

tudjanak venni értekezleteken, hiszen ők teszik ki a tantestület 37% -át. Ennek érdekében 

módosítani szeretném az eddig alkalmazott havi értekezleteket, mégpedig rövidebb 

időtartamú heti megbeszélésekre egy nagyszünet alkalmával, ahol a heti történéseket és 

heti feladatokat összegeznénk.  

A munkaközösség vezetőket szeretném bevonni jobban az iskolát érintő feladatok 

tervezésébe, a havi kibővített vezetői értekezletek alkalmával. 

A munkaközösség vezetőktől elvárandó feladatok: 

 Részt vesz az intézmény vezetőségének munkájában.   

 Vezetőként bekapcsolódik az iskola nevelő-oktató tevékenységébe, 

innovációs törekvéseibe.  

 Együttműködik munkaközösség-vezető társaival. 

 Napi szakmai kapcsolatot tart a munkaközösség tagjaival.  

 Új kollégák segítése. 

 Kapcsolatot tart az igazgatóval operatív munkája során.  

 Részt vesz az intézmény munkájának értékelésében. 

 

A szülők eredményesebb bevonása érdekében a „Családi nap” megszervezésénél 

figyelembe kell venni az időpont meghatározását, hogy mindenki számára alkalmasabb 

legyen. A családi napon szakmai órák látogatására, kerekasztal beszélgetésre, közös 

játékos feladatokra, versenyekre van lehetőség. 

A szervezeti felépítésre vonatkozó elképzeléseim mutatja a következő ábra. 
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A feladatmegosztást a következőképpen tervezem, a munkámat közvetlenül segítő 

tagintézmény-vezető helyettes és a gyakorlati oktatásvezető között: 

Tagintézmény-vezető helyettes feladatai: 

 az érettségi vizsgák teljes körű megszervezése és lebonyolítása,  

 a pedagógusok túlórájának elszámolása,  

 a pedagógusok helyettesítésének megszervezése 

 a tankönyvellátás feladatainak koordinálása; 

 javítóvizsgákkal kapcsolatos feladatok; 

 közösségi szolgálat koordinálása; 

 ünnepségek, rendezvények koordinálása. 

 

Gyakorlati oktatásvezető feladatai: 

 a szakmai vizsgák teljes körű megszervezése és lebonyolítása; 

 a kamarákkal történő kapcsolattartás; 

 a gyakorlati képzést végző személyekkel és szervezetekkel való kapcsolattartás; 

 tárgyi feltételek ellenőrzése a gyakorlati oktatáshoz; 

 nyári gyakorlatok szervezése; 

 pályaorientáció; 

 felnőttképzés, felnőttoktatás. 

 

A feladatok kiválasztásánál figyelembe vettem az egyenlő leterheltség elvét, illetve 

a kollégák szakmai felkészültségét, tapasztalataikat, gyakorlatukat. 

 


